

山口大學四月份生活報告書

林倖羽

這個月，終於開學了，除了日文課，還選修了幾堂通識跟韓文課，也是大學最後一學期，感覺特別珍貴。這個月在 4/25 號朋友的邀請下，參加了台灣在日福岡留學生交流會的活動，當天交流會，來了近百人的台灣留學生，還有許多在日辦事的貴賓們。



吃著美食，自我介紹並一手交換名片，透過這樣的社交場合，認識許多人，或許日後，今日手中名片裡的人，與我們的將來還會有交叉點。

在日留學，已過八個月，參加過多

次學校學生辦的交流活動，但跟有一半社會經驗的人做交流，真的是讓我長見識。也能提早了解，這就是未來會面對的場合。在社交場合，該有甚麼表現，如何自我表現、推薦，是很重要的。(還要保有謙虛的態度)。

當天還有山口大學的台灣學姊帶我們去認識一些有頭有面的人。在交流會的隔天，就接到當天交流會的某某桑跟某某桑，想與我們留學生日後一起吃個飯，希望我們能參加。



當天還有山口的報社來採訪，所以大家的臉都上了報紙。(好像是小報社，一般不好買的樣子)在日留學，走出山口，與其他人認識、交流，也是很好的經驗，也很謝謝邀請我一起參加的朋友，希望讀這份報告的同學或學弟妹們，不妨能多參加交流活動，一

方面能更加了解自我，另一方面是或許有機會認識對將來的自己
有幫助的人！

2015.04.27